

Кусок Ольхона могли продать китайцам

Ни администрация Ольхонского района, ни ведавшая землями Ольхона с марта 2015 года по конец 2016-го администрация расположенного на острове Хужирского муниципалитета не продавали земли иностранным гражданам. Соответствующий вопрос корреспондент «Альтаира» задал представителям обеих уровней муниципальной власти в связи с обнародованной телеканалом «Звезда» информацией о том, что «китайские туроператоры выкупили земли на острове и построили гостиницы, в которые завезли свой персонал».

Гостиница «Байкал Хан» на острове Ольхон предлагает постояльцам 36 номеров. Фото ресурса «101 отель».



Как сообщили власти Хужира, единственной гостиницей, участок под которой предположительно может принадлежать кому-то из граждан Поднебесной, является «Байкал Хан» (на фото). Изначально этим участком владели жители Ольхона, они продали ее пусть не местным, но все же своим согражданам. На третьем или четвертом этапе его перепродажи

владельцами, по неофициальной информации, стали подданные КНР, хотя есть и версия, что фактически документы оформлены все-таки на россиянина. Полномочиями проверить бумаги на соответствующий предмет поселковая администрация не располагает. Как пояснили «Альтаиру» в пресс-службе управления Росреестра по Иркутской области, по закону продать иностранцу кусочек Родины есть у любого гражданина России, если он является полноправным владельцем реализуемой земли.

Судя по фотографиям с одного из презентующих ольхонские гостиницы сайтов, многие постояльцы «Байкал Хана», действительно, похожи на китайцев. Примечательно, что означенное заведение – единственное на ресурсе, снискавшее отзыв «Отвратительно», причем, судя по содержанию, от собственных земляков. В названной гостинице, в частности, «по китайским правилам» берут в залог паспорт на все время проживания, на каждого постояльца на завтрак положена одна пиалка пресной рисовой каши.

А поводом для внимания к Ольхону СМИ всех уровней стал снимок, который опубликовала в сети 31 января жительница Прибайкалья Карина Пронина. Его содержание уже назвали «великим переселением народов»: вереница людей с чемоданами уходят по льду Байкала за горизонт, а оттуда идут уже погостившие на острове туристы.

«По проливу ходит специальное транспортное средство «подушка». Но туристов очень много (особенно китайских), очереди большие, китайцы идут пешком. Ну, и у всех чемоданы. Идти минут 20», – комментирует запечатленный момент автор снимка.

Туристические ассоциации Китая ранее заявляли, что планируют со временем ежегодно привозить на Байкал миллион туристов.



Автор: Лера Крышкина © Babr24.com Источник: altairk.ru
РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТУРИЗМ, БАЙКАЛ, ИРКУТСК 👁 19218 05.02.2017, 10:02 🔄 1444
URL: <https://babr24.com/?ADE=155276> Bytes: 2768 / 2550 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Лера**

Крышкина, журналист.

На сайте опубликовано **2241**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

